| Berechnen Sie nachvollziehbar, rrli’r oufgeschriebenen Ansdtzen und Skizzen die gefragften Elemente |

Ges.. First-, Kehlen- und Traufenlangen; Dachtlachen.
610, 610, 56 »  Normalprofile:

Satteldach mit schrigem Anbau, Dachneigung 25°.

S0y = 6,70m g, 3,90m
She = 6,70 « tan 25° = 3,124m
= Z hea= 3,90 * fan 25° = 1,8719m
Hausschrage:
-1 1,26 \
‘\7\ (Isch: fan W = 12,572
z > o565
| | /ﬁ‘s L1102 o5 12578 2,187
L1, = 5789 - 7,80 » tan 12,572° - 4,049m
_ 5,789 + 4,049 3,90 _
b = ? cos 12,578° 8,2 o
30y 548 \ Lpa= 8,915 + 12,90 = 21,815m
— _ 390
N S S [ 3276
y = 390 « tan 12,572° = 0,870m
A
S laafgeq = 3,907 + (3,99 - 0,872 =4,998m
[, Lyq= 14,9982 + 18192 = 5,319m
0, = 3902 + (3,996 + 0,872 = 6,236m
Lo = 16,2367 + 18192 = 6,496m
l;= 1290 * 2 - 3,996 « 2 + 5789 + 4,049 = 27,65m
Dachflachen:
A= 12,90 + 13,40 + 2187 + L049 g0 = 911232
2
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